

## ZAPISNIK

s 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 06. prosinca 2023. godine s početkom u 17 sati i 8 minuta u Centru kreativnih industrija-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20 u Sisku na prvom katu.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Robert Grubec, Tomislav Kralj, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Lucija Matković, Tomislav Matleković, Zvonko Marincelj, Karla Petek, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Ivica Rendulić, Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek, Ivica Šipuš, Vesna Štengl i Srećko Telar.

Odsutni vijećnici: Sanja Mioković i Tihomir Posavec-opravdano odsutni.

Bojan Dadasović utvrdio je da je sjednici nazočno 18 vijećnika te se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

U 17 sati i 11 minuta, za vrijeme postavljanja vijećničkih pitanja u Aktualnom satu, sjednici je pristupila vijećnica Dubravka Šebek te je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

U 18 sati i 3 minute, za vrijeme postavljanja vijećničkih pitanja u Aktualnom satu, sjednici je pristupio vijećnik Robert Grubec te je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Nikolina Bijelić-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Silvija Mužek-pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Sanja Mehinović-direktorica trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o., Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS d.o.o., Dina Kurjak Vanić-direktorica trgovačkog društva Gradska tržnica Sisak d.o.o., Mateo Lončar-direktor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Mario Stipkov-direktor trgovačkog društva Športsko rekreacijski centar Sisak ugostiteljstvo d.o.o. i vršitelj dužnosti ravnatelja Športsko rekreacijskog centra Sisak, Tihana Kokanović-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Sandra Kramarić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Tanja Tole Majstorović-ravnateljica Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Zdenko Plevančić i Gordana Medur-novinari Mreže TV.

Aktualni sat započeo je u 17sati i 10 minuta.

1. Miša Majkić Vukčević upitala je je li Sisački vodovod d.o.o. uspješno završio obnovu vodoopskrbe sredstvima iz Fonda te koje aktivnosti su bile obuhvaćene tim zahvatom? Koje projekte će provoditi Sisački vodovod d.o.o. u 2024. godini sredstvima Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, u suradnji s Hrvatskim vodama.

Sanja Mehinović izvijestila je kako su krajem godine realizirani projekti financirani sredstvima Europske unije, odnosno sredstvima Fonda solidarnosti.

Sisački vodovod d.o.o. prijavio je dva projektna prijedloga za sanaciju posljedica potresa sredstvima Fonda solidarnosti. Ukupna vrijednost prve operacije bila je 2.871.071,46 eura.

Drugi ugovor bio je vrijedan 8.578.860,95 eura.

Ugovor za radove na sanaciji poslije potresa iskorišten je u 99,71 %.

Ugovor na sanaciji i vraćanje u ispravno stanje iskorišten je u postotnom iznosu od 99,62 %.

Realizacijom ova dva ugovora Sisački vodovod d.o.o. iz Fonda solidarnosti, iskoristio je 11.347.374,80 eura što predstavlja iskoristivost od gotovo 100 % dodijeljenih sredstava. Provedba oba ugovora je završena.

U razdoblju od 29. studenog do 1. prosinca 2023. godine, provedena je provjera na licu mjesta kojom je pregledana sva dokumentacija za pravdanje sredstava. Kontrolom nisu utvrđeni nedostaci u provedbi.

Bespovratnim sredstvima za hitne sanacije šteta nakon potresa, realizirani su mnogi projekti.

S obzirom da je Tomislav Kralj sa svoga mjesta dao primjedbu koja se odnosila na prekoračenje minutaže glede davanja odgovora, Bojan Dadasović mu je izrekao opomenu.

Sanja Mehinović nastavila je sa svojim odgovorom, rekavši da bi se odgovaranje na vijećničko pitanje moglo produljiti s obzirom na važnost i vrijednost investicija na što su Tomislav Matleković i Vesna Štengl zapljeskali sa svojeg mjesta te im je Bojan Dadasović izrekao opomene.

Sanja Mehinović rekla je kako je kompletan pogon za kondicioniranje vode i opskrbe vodom u Novom Selištu revitaliziran za sljedeće razdoblje od minimalno 30 godina.

Drugi ugovor je potpisan u travnju ove godine, a odnosi se na Nacionalni plan oporavka i otpornosti u vrijednosti od 3.408.000,00 eura od čega su prihvatljivi troškovi od 2,7 milijuna eura dok je 80 % vrijednosti sufinancirano sredstvima Nacionalnog plana, a ostali dio u omjeru 50:50, financiraju Sisački vodovod i Hrvatske vode.

Srećko Telar zatražio je da se vijećnici pridržavaju odredbi Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska. Članak 53. stavci 1. 2. 3. 4. 5. i 6., propisano je da odgovori mogu trajati najviše 5 minuta.

Miša Majkić Vukčević izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorom na svoje pitanje.

2. Marko Rafaj postavio je pitanja Maji Del-Vechio:

U kojoj fazi je asfaltiranje ceste u Jazveniku?

U Ulici hrvatskog narodnog preporoda, stanari na kućnim brojevima 33 i 35 imaju manjak parkirališnih mjesta. Postoji li mogućnost izgradnje parkirališnog prostora?

Maja Del-Vechio rekla je da je ugovor za sanaciju prometnice u Jazveniku sklopljen, izvođači su bili na terenu, a očekivani početak radova je 11. prosinca 2023. godine. Riječ je o prometnici koje nije zahtjevna pa bi radovi mogli potrajati oko 10-ak dana. Ako vremenski uvjeti budu dobri, radovi na prometnici bi trebali biti gotovi do Božića.

Svjesni smo da u Ulici hrvatskog narodnog preporoda kao u svim velikim stambenim naseljima, postoji problem parkirališnog prostora. Trenutno se izvode radovi u Ulici kneza Branimira. Ti radovi bit će završeni, a slični radovi će se sljedeće godine izvoditi u Ulici hrvatskog narodnog preporoda.

U proračunu za sljedeću godinu predlažu se sredstva za uređenje parkirališta između Ulice hrvatskog narodnog preporoda i Ulice kneza Domagoja s kojim bi se dobilo 88 novih parkirnih mjesta, a pješačkim stazama bi se povezale Ulica Andrije Hebranga, Ulica kneza Domagoja i Ulica hrvatskog narodnog preporoda.

Marko Rafaj izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

3. Tomislav Kralj utvrdio je da su u Proračunu Grada Siska za 2022. godinu bila predviđena sredstva za obnovu Osnovne škole Ivana Kukuljevića u iznosu od 1,6 milijuna eura, a zatim u Proračunu za 2023. godinu u iznosu od 1,6 milijuna eura, a u Proračunu za 2024. godinu za to se također predlažu sredstva. U kojoj je fazi obnova te škole te možemo li ovaj puta vjerovati da će u 2024. godini škola biti obnovljena, a učenici će se u nju vratiti?

Kristina Ikić Baniček odgovorila je da ni jedan učenik osnovne škole, ni jedan dan od potresa nije pohađao školu bilo gdje drugdje, osim objekata osnovnih škola, odnosno ni u jednoj učionici osim u učionicama osnovnih škola. Za razliku od učenika srednjih škola koji su u auto školama, u uredima, koji su nagurani u neprikladne uvjete gdje im radnici ulaze u toalete i svlačionice kada se učenici presvlače prije satova tjelesnog odgoja. Sisački osnovnoškolci su imali sreću da od prvog trenutka, kao i djeca u vrtićima, svoje osnovno školsko obrazovanje nastave u prostorijama primjerenim za osnovnu školu. Škola će biti obnovljena kao i svi ostali objekti koje smo naveli.

Tomislav Kralj utvrdio je kako je gradonačelnica dala vrlo žustre odgovore.

Filip Pjerobon rekao je da je povrijeđen članak 53. Poslovnika jer je Tomislav Kralj trebao izjaviti je li zadovoljan dobivenim odgovorima ili ne.

Tomislav Kralj izrazio je nezadovoljstvo dobivenim odgovorima.

4. Sonja Borić uputila je 2 pitanja. Jedno pitanje Nikolini Bijelić, a drugo pitanje Marku Krički.

Izmjenama prostornog plana uređenja konačno su stvorene sve pretpostavke za dovršetak dokumentacije za uređenja perivoja Viktorovac. Što je predviđeno tim projektom i koja je dinamika razvoja projekta?

Prije dvije godine djeci su od strane Zajednice sportskih udruga Grada Siska bile podijeljene trenirke s obilježjima klubova. Postoji li mogućnost da se ta akcija ponovi?

Nikolina Bijelić objasnila je kako je Grad Sisak pokrenuo izradu projektne dokumentacije za revitalizaciju perivoja Viktorovac. Planira se cjelovito uređenje prostora perivoja s mrežom uređenih i osvijetljenih staza. Prostor će biti obogaćen novim sadržajima kao što je paviljon na centralnom dijelu, dječje igralište, javni sanitarni čvor, bit će uređen izvor, formirat će se piknik zone, vježbalište i nekoliko vrtova. Projektom se u Sisku uvodi suvremeni ekološki sustav odvodnje oborinske vode ugradnjom drenažnog sloja i formiranjem kišnih vrtova. Završava se projektna dokumentacija i nakon ishoda građevinske dozvole, projekt će biti financiran sredstvima ITU mehanizma.

Marko Krička odgovorio je kako je u tijeku postupak prikupljanja podataka svih sportskih klubova koji se odnose na broj komada i veličinu duksi. Za realizaciju predložena su sredstva u Prijedlogu proračuna za 2024. godinu. O rokovima se ne može za sada ništa odrediti jer se

radi o većoj nabavi pa će i procedura trajati dulje. Podjelu možemo očekivati u prvom tromjesečju sljedeće godine.

Sonja Borić izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

5. Srećko Telar utvrdio je da su Programom javnih potreba u sportu grada Siska utvrđene dvije aktivnosti. Jedna aktivnost financira se sredstvima Zajednice sportskih udruga Grada Siska, a druga aktivnost financira se sredstvima ŠRC-a Sisak.

Rekao je da ga zanima funkcioniranje Zajednice sportskih udruga Grada Siska. Što to konkretno obuhvaća i na što se troše sredstva?

Koliko ukupno imamo zaposlenih u ŠRC-u Sisak?

Marko Krička, odgovorio je, kada se radi o Zajednici sportskih udruga Grada Siska, radi se o sedmoj aktivnosti. Radi se o plaćama zaposlenika, režijskim troškovima, Sisak Fit-u i aktivnostima koje se odnose na nabavu opreme. Jučer je nabavljen novi pisač i sl. To je opća stavka. Ako vijećnika interesira detaljan prikaz vijećnik može dobiti na uvid. Zaposlena je jedna osoba koja obavlja tajničke i računovodstvene poslove. Sklopljen je ugovor o djelu za poslove tajnika Zajednice, a radi se o osobi koja je u mirovini.

Srećko Telar na svoje drugo pitanje je zatražio pisani odgovor te da mu se za sedmu aktivnost raščlane troškovi, odnosno sredstva.

6. Filip Pjerobon prvo je pitanje postavio Gordani Karapandža Prica rekavši kako je u tijeku cjelovita obnova objekta gradske vijećnice. U podrumu objekta pronađena su arheološka nalazišta. Što je pronađeno i na koji način će biti prezentirana?

Kirstinu Ikić Baniček upitao je što je u ovoj godini napravljeno po pitanju plaća i drugih materijalnih prava zaposlenih u gradskom sustavu te što će biti napravljeno u sljedećoj godini?

Na drugo pitanje odgovarala je Gordana Karapandža Prica rekavši da na današnji dan, odnosno na Svetog Nikolu, svi zaposleni u gradskom sustavu koji imaju djecu do navršениh 15 godina života, imaju pravo na dar u iznosu od 55,00 eura. Svi zaposleni u gradskom sustavu imaju pravo na božićnicu u iznosu od 100,00 eura, na uskršnicu u iznosu od 60,00 eura, na naknadu troškova prijevoza i naknadu za troškove prehrane. Sljedeće godine planira se povećanje osnovice za obračun plaća u iznosu od 15 %.

Na prvo pitanje odgovarao je Marijan Bogatić, ravnatelj Gradskog muzeja Sisak. Rekao je kako su za vrijeme arheološkog nadzora prilikom zemljanih radova u gradskoj vijećnici, pronađene određene strukture. Strukture su prepoznate kao ostaci antičkih termi iz vremena antičke Siscie. Najstariji dijelovi datiraju iz drugog i trećeg stoljeća, nalaze se na lokaciji od gradske vijećnice do Malog kaptola. Strukture datiraju iz nekoliko etapa. Dakle, drugo i treće stoljeće, nakon toga kasna Antika. Posebnost je da je na temeljima antičkih termi izgrađena zgrada gradske vijećnice. Već na dubini od 10 cm su pronađene strukture. Postavlja se pitanje prezentacije. Sukladno zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, o tome odlučuje Konzervatorski odjel Ministarstva kulture i medija u Sisku. Prezentacija struktura bila bi zanimljiva na načina da bude kontinuirana. Ne samo u radno vrijeme gradske uprave već da budu dostupne izvan zgrade. Da li ispred gradske ili iza gradske vijećnice, mi o tome ne odlučujemo. Spremni smo napraviti prezentaciju u našem arheološkom parku Siscia-Segestika koji bi se trebao sljedeće godine početi graditi.

Filip Pjerobon izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

7. Željko Đermanović utvrdio je da su brojni projekti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i komunalni sustav započeli u prosincu, a nastavljaju se u 2024. godini. O kojim projektima se radi i kojom dinamikom se odvijaju postojeći?

Planira li Grad Sisak u 2024. godini povećati izdvajanja za Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Siska uzevši u obzir da država nije povećala iznos decentraliziranih sredstava, a plaća i materijalna prava se povećavaju?

Maja Del-Vechio izvijestila je da je ugovor vezan uz uređenje Šetališta Vladimira Nazora potpisan, izvođač radova bio je na terenu i trenutno dogovaramo arheološko istraživanje. Kada se steknu uvjeti, rok za izvođenje radova je 90 dana. Za postavljanje rasvjete na nasipu od kupališta Zibel do Mosta Gromova izabran je izvođač. Predviđeni rok radova je 45 dana. U ovome trenutku čekamo povoljnije vremenske uvjete. Radovi u Ulici Hrvatskih domobrana izvode se u dvije faze. Dio od Ulice J.J.Strossmayera do Trga Vere Grozaj se asfaltira, a u potpunosti i taj dio trebao bi biti završen do kraja ovog tjedna. Drugi dio prometnice trebao bi biti pripremljen za asfaltiranje tijekom sljedećeg tjedna, a radovi od Trga Vere Grozaj do Ulice Ivana Gundulića trebali bi biti završeni do 21. prosinca. Parkiralište u Ulici Augusta Cesarca pripremljeno je za asfaltiranje koje bi trebalo započeti sutra, ovisno o vremenskim uvjetima. U vezi s radovima na nogostupu u Ulici Andrije Hebranga, izvođač je uveden u posao. Radovi su započeli 4. prosinca. Radovi se izvode na obostranom nogostupu duž cijele ulice u dužini od 950 metara. Nogostup se u potpunosti rekonstruira. Radovi će trajati 2 mjeseca.

U sljedećoj godini krećemo sa sanacijom Ulice Franje Lovrića od Gimnazije Sisak do Euroherca, sa sanacijom Ulice Ante Starčevića od kružnog toka do Frankopanske ulice. Uređivat će se prometne i parkirališne površine kod Kazališta 21 nakon cjelovite obnove tog objekta i pješačke površine u centru grada. U planu su nove biciklističke staze na području Gradske četvrti Sisak Novi i Gradske četvrti Caprag. Krenut ćemo s izgradnjom biciklističkog poligona koji će biti pokraj Ciglarske grabe iza postojećeg skate parka. Uređivat ćemo javno-prometnu površinu ispred objekta buduće knjižnice. Slijedi parkiralište u Ulici Augusta Šenoa s 44 parkirnih mjesta s izgradnjom nove javne rasvjete, parkiralište između Ulice hrvatskog narodnog preporoda i Ulice kneza Domagoja. O uređenju perivoja Viktorovac govorila je Nikolina Bijelić. Projektom u Ulici Steve Bereka planira se uređenje 1100 metara prometnice uz izgradnju oborinske odvodnje, asfaltnog zastora i nogostupa. Krećemo sa sanacijom odlagališta otpada Goričica u dvije faze. Ishođena je određena dokumentacija i građevinska dozvola. Radovi će biti financirani iz Fonda solidarnosti i bit će izvođeni u dvije faze. U prvoj fazi bit će sanirane manje plohe odlagališta s pokrivanjem brtvenog sustava. Izgradila bi se pristupna prometnica za odlaganje na plohu 3 i spajanje sustava otplinjavanja na plinske sonde. Drugom fazom, iznad obodnog nasipa, bio bi brtveni sustav, slijedi izgradnja prometnice s obodnim kanalom i sanacija ograde odlagališta s tim da bi se nadvisivala postojeća ploha odlagališta tako da bismo dobili dodatnih 10 metara u visinu, odnosno novih 53 tisuće tona za odlaganje otpada.

Gordana Karapandža Prica objasnila je da će Grad Sisak u sljedećoj godini morati izdvojiti dodatnih 325 tisuća eura za povećanje plaća operativnim vatrogascima s obzirom na to da je donesen Pravilnik o klasifikaciji radnih mjesta profesionalnih vatrogasaca, mjerilima za njihovo utvrđivanje i koeficijentima složenosti poslova, a stupio je na snagu 1. svibnja ove godine. Člankom 31. navedenog Pravilnika propisano je da vatrogascima pripada dodatak za posebne uvjete rada najmanje u visini koliko iznosi postojeći dodatak za državne službenike, a to je 25 %. Potrebno je istaknuti da je u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu Zakona o

vatrogastvu koji je na snagu stupio 1. siječnja 2020. godine, Vlada Republike Hrvatske trebala donijeti Uredbu o dodacima na plaću. Međutim, Uredba do danas nije donesena. Još ne znamo koliko će sljedeće godine biti potrebno osigurati dodatnih sredstava s obzirom da ne znamo koliko ćemo dobiti decentraliziranih sredstava.

Željko Đermanović izjavio je da je zadovoljan dobivenim iscrpnim odgovorima te da mu je žao što Vlada nije donijela Uredbu, odnosno dodijelila sredstva.

Tomislav Kralj rekao je da se radi o povredi Poslovnika jer pitanja postavlja 4 ili 5 vijećnika vladajuće većine.

Bojan Dadasović rekao je da se vijećnica Sonja Borić i vijećnik Marko Rafaj nisu izjasnili kao vijećnici vladajuće većine u Gradskom vijeću Grada Siska.

8. Đulija Adamović uputila je pitanje Goranu Grguraču. Prijedlog proračuna Grada Siska za 2024. godinu sadrži brojne projekte na području predškolskog odgoja i obrazovanja. Zamolila je da se objasni o kojim projektima se radi.

Bogati adventski program započeo je paljenjem prve adventske svijeće. Molim obavijest sugrađanima što mogu očekivati u programima vezanim uz Advent?

Goran Grgurač odgovorio je da će se cijelo razdoblje od 2. prosinca ove godine do 7. siječnja sljedeće godine održavati bogati prigodni programi.

Sa svojeg mjesta, Vesna Štengl upitala kakav je to advent u razdoblju koje je naveo Goran Grgurač?

Bojan Dadasović izrekao je opomenu zbog rasprave sa svojih mjesta Vesni Štengl, Tomislavu Matlekoviću i Filipu Pjerobonu.

Goran Grgurač nastavo je izlaganje rekavši da će se najveći dio programa za najmlađe odvijati u zgradi u kojoj se održava sjednica Gradskog vijeća, u Ulici Stjepana i Antuna Radića 20. U objektu je vilenjakova radionica u kojoj će se odvijati programi u prijepodnevnim satima subotom i nedjeljom u suradnji s gradskim ustanovama u kulturi. Na adventskom trgu imat ćemo programe u kulturi s ugostiteljskom ponudom.

Grad Sisak javio se vrlo brzo na natječaje koji se odnose na Nacionalni plan oporavka. Ovu godinu iskoristili smo za pripremu dokumentacije. Što se tiče dječjih vrtića Različak i Maslačak, završeni su izvedbeni projekti i dobivene su građevinske dozvole i trenutno smo u završnoj pripremi za objavu javnog poziva za izvođenje radova. Očekujemo da će radovi biti završeni do kraja 2024. godine. Ovim radovima povećat će smještaji kapaciteti, odnosno povećat će se postojeći broj jedinica. Ukupna vrijednost procijenjena je na 5.324.815,00 eura. Za Dječji vrtić Različak iznos radova je 2.590.000,00 eura. Izraženo u postocima, 85 % ovih investicija financira se iz Nacionalnog plana otpornosti i oporavka, a 15 % sredstava osigurava se Proračunu Grada Siska. Doprinosom i objekta dječjeg vrtića u Galdovu bit će raspoloživo 500 novih mjesta za djecu u vrtićima te neće biti neupisane djece u dječje vrtiće.

Đulija Adamović izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

Aktualni sat završen je u 18 sati i 7 minuta.

Za vrijeme postavljanja pitanja u Aktualnom satu svoja vijećnička pitanja nisu stigli postaviti sljedeći vijećnici: Đulija Adamović, Robert Grubec, Zvonko Marincelj, Lucija Matković, Tomislav Matleković, Karla Petek, Ivica Rendulić, Zoran Sertić, Ivica Šipuš i Vesna Štengl.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a, HSLS-a i HKS-a, predsjednik Kluba Tomislav Kralja zatražio je pauzu u trajanju od 10 minuta s obzirom da je predsjednik Gradskog vijeća opomenama isključio iz rada sjednice nekoliko oporbenih vijećnika, ne dopušta im raspravu i dopušta vrijeđanje vijećnika. Rekao je da u ovakvom radu Gradskog vijeća ne žele sudjelovati i ne podržavaju Prijedlog proračuna Grada Siska za 2024. godinu.

S obzirom da su vijećnici počeli napuštati sjednicu, Bojan Dadasović nije zakazao pauzu.

Nakon postavljanja pitanja u Aktualnom satu, u 18 sati i 10 minuta sjednicu su napustili vijećnici Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek, Ivica Šipuš i Vesna Štengl te je u odlučivanju sudjelovalo 14 vijećnika.

Bojan Dadasović predložio je sljedeće dopune dnevnog reda:

1. Predlažem dopunu dnevnog reda tako da se iza točke 25. dnevnog reda dodaje nova točka 26. koja glasi:

“Prijedlog odluke o donošenju Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine“.

Obrazloženje:

Prijedlog Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine nije se mogao uvrstiti u predloženi dnevni red jer savjetovanje s javnošću nije bilo završeno do objave materijala za sjednicu Gradskog vijeća Grada Siska.

Prethodna dopuna predloženog dnevnog reda usvojena je jednoglasno sa 14 glasova za.

2. Predlažem dopunu dnevnog reda tako da se iza točke 26. dnevnog reda dodaje nova točka 27. koja glasi:

“Odluka o donošenju Akcijskog plana Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027.“

Obrazloženje:

Donošenje Odluke o donošenju Akcijskog plana Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. vezano je uz Strategiju, odnosno Akcijski plan ne može se donijeti prije Strategije razvoja Urbanog područja Sisak ta financijsko razdoblje 2021.-2027. godine.

Prethodna dopuna predloženog dnevnog reda usvojena je jednoglasno sa 14 glasova za.

3. Predlažem dopunu dnevnog reda tako da se iza točke 27. predloženog dnevnog reda dodaje nova točka 28. s podtočkama a) i b) koja glasi:

“a) Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Sisak Stari i k.o. Novi Sisak na Agenciju za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambenih zgrada za privremeno zbrinjavanje“

„b) Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o međusobnim pravima i obvezama u svezi izgradnje višestambenih zgrada za privremeno stambeno zbrinjavanje u k.o Sisak Stari i k.o Novi Sisak“

Obrazloženje:

Podaci i dokumentacija iz Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama nisu zaprimljeni do roka za dostavu materijala za sjednicu Gradskog vijeća te se predlaže ova dopuna dnevnog reda.

Prethodna dopuna predloženog dnevnog reda usvojena je jednoglasno sa 14 glasova za.

Predlagateljica sva tri prijedloga za dopunu dnevnog reda je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček, dok je za prva dva prijedloga za dopune dnevnog reda izvjestiteljica pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije Silvija Mužek, a za treći prijedlog dopune dnevnog reda izvjestiteljica je pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove Gordana Karapandža Prica.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

#### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska
2. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2022. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
3. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
4. a) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2022. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav  
  
b) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2022. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
5. a) Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije



- b) Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Siska za 2023. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
- c) Prijedlog programa o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- d) Prijedlog programa o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- e) Prijedlog programa o izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- f) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- g) Prijedlog programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- h) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- i) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

- j) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- k) Prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2023. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
6. Prijedlog zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
7. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u 2023. godinu u Gradu Sisku  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
8. a) Prijedlog proračuna Grada Siska za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025.-2026. godine  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
- b) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
- c) Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- d) Prijedlog programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- e) Prijedlog programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

- f) Prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- g) Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- h) Prijedlog programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- i) Prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- j) Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- k) Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- l) Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- m) Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
9. Prijedlog odluke o porezima Grada Siska  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

10. Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Siska  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
11. Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu te smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
12. Prijedlog odluke o otpisu nenaplativih potraživanja  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
13. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Sisački vodovod d.o.o., Obala Ruđera Boškovića 10, Sisak, za nabavu ionskog kromatografa putem financijskog leasinga kod i4next leasing Croatia d.o.o., Avenija Većeslava Holjevca 20, Zagreb, OIB: 05273526923  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
14. a) Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-Zajednički pašnjak Lonjsko polje  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav  
  
b) Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-Zajednički pašnjak Poljice  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav  
  
c) Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-Zajednički pašnjak Hrastelnički pašnjak  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
15. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Siska  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

16. Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Budaševo-Topolovac na Gradsku tržnicu Sisak – Centar dijeljenih usluga d.o.o., Sisak, Trg Josipa Mađerića 1  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
17. Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
18. Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Siska u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
19. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
20. Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Novska na području Grada Siska u 2024. godini  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
21. Prijedlog odluke o donošenju Programa zaštite okoliša grada Siska za razdoblje 2023.-2026. godine  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostornu uređenje i zaštitu okoliša
22. Prijedlog odluke o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
23. Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalne manjine u Gradu Sisku za 2024. godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izjaviteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

24. Prijedlog odluke o odobravanju Programa rada savjeta mladih Grada Siska za 2024.godinu  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
25. Prijedlog zaključka o izradi Strategije razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024.-2029. godine.  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
26. Prijedlog odluke o odnošenju Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
27. Prijedlog odluke o donošenju Akcijskog plana Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027.  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
28. a) Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Sisak Stari i k.o. Novi Sisak na Agenciju za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambenih zgrada za privremeno zbrinjavanje  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
- b) Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o međusobnim pravima i obvezama u svezi izgradnje višestambenih zgrada za privremeno stambeno zbrinjavanje u k.o Sisak Stari i k.o Novi Sisak.  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 14 glasova za.

#### **TOČKA 1.**

Zapisnik s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska usvojen je jednoglasno sa 14 glasova za.

#### **TOČKA 2.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, s 13 glasova za, ništa glasova protiv i jednim glasom suzdržanim Srećka Telara, donesen je

### **GODIŠNJI IZVJEŠTAJ o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2022. godinu**

Nakon prethodne točke dnevnog reda sjednicu je napustio vijećnik Srećko Telar te je u odlučivanju sudjelovalo 13 vijećnika.

Bojan Dadasović zakazao je pauzu za održavanje zajedničke sjednice Odbora za statutarno-pravna pitanja, članovi Odbora: Bojan Dadasović, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Željko Đermanović i Tomislav Kralj, Odbora za financije i gospodarenje imovinom, članovi Odbora: Ivica Rendulić, Sonja Borić, Zvonko Marincelj, Robert Grubec i Dubravka Šebek, Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo, članovi Odbora: Filip Pjerobon, Bojan Dadasović, Miša Majkić Vukčević, Karla Petek i Ivica Šipuš koji će razmatrati dopunjene točke usvojenog dnevnog reda.

Odsutni članovi odbora: Tomislav Kralj, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš.

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek i Gordane Karapandža Prica, članovi odbora jednoglasno su dali pozitivna mišljenja na prijedloge akata koji se usvojeni kao dopune dnevnog reda i predložili Gradskom vijeću njihovo usvajanje.

Pauza je započela u 18 sati i 20 minuta, a završena je u 18 sati i 25 minuta.

Bojan Dadasović utvrdio je da je nakon pauze sjednici nazočno 13 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

### **TOČKA 3.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

#### **ZAKLJUČAK**

**o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu**

### **TOČKA 4.**

Nakon uvodnog obrazloženja Maje Del-Vechio,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

#### **ZAKLJUČAK**

**o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2022. godini**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

#### **ZAKLJUČAK**

**o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2022. godinu**

### **TOČKA 5.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ  
o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesene su

**IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA SSKA ZA 2023. GODINU**

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini**

d) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu**

e) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu**

f) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2023. godini**

g) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2023. godini**

h) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2023. godini**

i) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2023. godini**

j) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2023. godini**

k) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je



**PROGRAM**  
**o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2023. godini**

**TOČKA 6.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandže Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**ZAKLJUČAK**

**o prihvatanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine**

**TOČKA 7.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandže Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u 2023. godini u Gradu Sisku**

**TOČKA 8.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek,

a) Jednoglasno s 13 glasova za donesen je

**PRORAČUN GRADA SISKA ZA 2024. GODINU**  
**i projekcije Proračuna za razdoblje 2025.-2026. godine**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2024. godinu**

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2024. godini**

d) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2024. godinu**

e) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**

**korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2024. godinu**

f) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu**

g) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2024. godini**

h) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2024. godini**

i) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u sportu Grada Siska u 2024. godini**

j) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2024. godini**

k) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2024. godinu**

l) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2024. godini**

m) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2024. godini**

**TOČKA 9.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o porezima Grada Siska**

**TOČKA 10.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, s 12 glasova za, jednim glasom protiv Zorana Sertića, ništa glasova suzdržanih, donesena je

**ODLUKA**  
**o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Siska**

**TOČKA 11.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu te smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj**

**TOČKA 12.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i jednim glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesena je

**ODLUKA**  
**o otpisu nenaplativih potraživanja**

**TOČKA 13.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Sisački vodovod d.o.o. Obala Ruđera Boškovića 10, Sisak, za nabavu ionskog kromatografa putem financijskog leasinga kod i4next leasing Croatia d.o.o., Avenija Većeslava Holjevca 20, Zagreb, OIB: 05273526923**

**TOČKA 14.**

Nakon uvodnog obrazloženja Maje Del-Vechio,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-Zajednički pašnjak Lonjsko polje**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-Zajednički pašnjak Poljice**

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o raspisivanju javnog natječaja za zakup zajedničkog pašnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska-zajednički pašnjak Hrastelnički pašnjak**

**TOČKA 15.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o izmjeni i dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Siska**

**TOČKA 16.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Budaševo-Topolovac na Gradsku tržnicu Sisak-Centar dijeljenih usluga d.o.o. Sisak, Trg Josipa Mađerića 1**

**TOČKA 17.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PLAN**  
**upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska**

**TOČKA 18.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o donošenju Plana djelovanja Grada Siska u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu**

**TOČKA 19.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**GODIŠNJI PLAN**  
**razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje**

**TOČKA 20.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

**PROGRAM**  
**javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Novska na području Grada Siska u 2024. godini**

**TOČKA 21.**

Nakon uvodnog obrazloženja Nikoline Bijelić, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o donošenju Programa zaštite okoliša grada Siska za razdoblje 2023.-2026. godine**

Nakon glasovanja o prethodnoj točki, sjednicu je privremeno napustio vijećnik Marko Rafaj te je u odlučivanju sudjelovalo 12 vijećnika

#### **TOČKA 22.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 12 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

**o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2024. godinu**

Nakon glasovanja o prethodnoj točki, sjednici je pristupio vijećnik Marko Rafaj te je u odlučivanju sudjelovalo 13 vijećnika.

#### **TOČKA 23.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

**o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalne manjine u Gradu Sisku za 2024. godinu**

#### **TOČKA 24.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gorana Grgurača, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

**o odobravanju Programa rada savjeta mladih Grada Siska za 2024. godinu**

#### **TOČKA 25.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gorana Grgurača, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

#### **ZAKLJUČAK**

**o izradi Strategije razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024.-2029. godine**

#### **TOČKA 26.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

**o odnošenju Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine**

#### **TOČKA 27.**

Nakon uvodnog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

**o donošenju Akcijskog plana Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027**

#### **TOČKA 28.**

Nakon uvodnog obrazloženja Gordane Karapandža Prica,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Sisak Stari i k.o. Novi Sisak na**  
**Agenciju za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje**  
**višestambenih zgrada za privremeno zbrinjavanje**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**  
**o sklapanju ugovora o međusobnim pravima i obvezama u svezi izgradnje**  
**višestambenih zgrada za privremeno stambeno zbrinjavanje u k.o. Sisak Stari i k.o.**  
**Novi Sisak**

19. sjednica Gradskog vijeća Grada Siska završena je u 19 sati i 20 minuta.

**ZAPISNIČAR**



**Silvio Baljak**

**PROČELNICA**

**Gordana Karapandža Prica**

**PREDSJEDNIK**

**Bojan Dadasović**